

哈市南岗区仪兴小区

年年修年年漏 锅碗瓢盆接雨忙

生活报讯(实习生张瑞玲 记者梁晨文/摄)近日,家住哈市南岗区仪兴小区18栋的居民白女士向记者反映,自家房屋今年逢雨必漏,每当下雨,白女士家就像被暴雨席卷过了一样。白女士表示,往年物业还能在雨季来临前小修小补下,可是今年物业迟迟不来维修,导致小区多位业主家漏水严重,其中一家还因墙内渗水引发电火,好在消防出警及时,没有造成人员伤亡。

年年漏水 严重时盆都接不过来

27日,记者来到仪兴小区18栋1单元603室白女士家。刚打开门,记者就闻到一股潮湿发霉的味道,地上摆着各式各样的水盆、盘子,柜子上面也放着水盆。记者粗略地数了一下,大大小小一共十多个盆。除了盆和盘子外,地上还铺满了用来吸水的旧衣服。记者看到,南向卧室的棚顶粘着一大张塑料布,“屋顶哪哪都漏,盆都接不过来,我就铺了一张大塑料布,让水集中到这里再漏到下面的盆中。严重的时候,这些盆都接不过来,不一会儿就得换盆。”白女士说。

白女士表示,她2017年搬进小区,糟心事儿也随之而来。“自从搬进来,屋子就年年漏水,外面下大雨,屋子里下小雨。每年我都会找物业,往年物业6月份之前都会对

房顶进行修补,修完之后有所改善,能漏得小点儿。”白女士说。记者看到,白女士家棚顶的墙皮大块大块地脱落,靠近窗台一侧的墙角上也布满了霉斑。

随后,记者来到18栋2单元601室朱先生家。记者看到地上、桌子上、柜子上放了二十多个容器。“我家就没有不漏水的地方。卧室漏得最严重,厨房沿着棚顶的缝隙往下漏,厕所因为有棚,水就沿着边儿往下流。”朱先生说。

在26栋4单元701室李女士家,记者看到南向卧室窗户一侧墙面的墙皮大面积脱落,摸了一下,墙面还微微发潮。“下雨的时候,屋里根本没办法住,水沿着窗帘盒的边缘往下漏,就像‘瀑布’一样,哗哗往下流,没一会儿就得换一次接水的盆。”李女士说。

常年漏水导致居民家连电起火

27日一早,18栋2单元503室的李先生发现,厕所棚顶的灯不亮了,猜测可能楼上漏水严重导致,因为前不久厨房灯就连电不好使了。他刚出门,就接到老伴儿电话,说家里冒烟了,特别呛。李先生赶紧往家赶,到楼下看见浓浓的白烟从阳台飘出,李先生立刻拨打了119,消防员赶来扑灭了火源。经查看,发现是因为棚顶漏水浸到了墙里导致分线盒连电起火所致。

“房屋漏水已经不是一天两天了,要不是今天家里有人,后果不堪设想。”李先生说。



物业:对居民说公司没钱 对媒体说材料买到7月修

“我家不是顶层,按理来说漏雨根本找不到我家,可楼上漏水实在是太严重了,都殃及到我家了。我们也找过物业很多次,可物业今天推明天,明天推后天,就是往后推。”李先生说。“我家年年漏水,我就年年找物业,前两年物业还来修修补补,可今年找到物业,物业却说总公司没钱、没工人,什么时候修不确定。”18栋2单元603室居

民韩女士说。今早李先生家发生火情后,居民们都害怕,便立刻拨打了物业电话,询问何时能对屋顶进行维修,政怡物业公司工作人员表示,“维修得过一阵儿,时间确定不了。公司维修材料还没到,就算材料到了,施工队也没到,也得躲过这个雨季才能修。我知道18栋漏水特别严重,等材料到了,先维修咱们楼。”

随后,记者联系了政怡物业生产部邢经理,针对居民反映物业明知漏水严重,却以没钱买维修材料迟迟不维修的问题,邢经理表示,“楼宇年限较长,漏水点较多。因为我们是国企单位,有些装修材料不能随便到市场上买,要进行招标,走一些流程,但现在维修材料已经到了,初步计划7月份会对渗漏的地方进行修复,同时会从重到轻对漏水的居民楼逐个维修。”

白烟从阳台飘出,李先生立刻拨打了119,消防员赶来扑灭了火源。经查看,发现是因为棚顶漏水浸到了墙里导致分线盒连电起火所致。

“房屋漏水已经不是一天两天了,要不是今天家里有人,后果不堪设想。”李先生说。

松北恒大名都居民反映小区门前无过街设施

最近路口近400米 希望能建过街天桥

生活报讯(记者宋德谦文/摄)27日,哈市松北区中源大道恒大名都小区居民来电反映,小区居民要去对面最近的工大教授楼公交站乘车,因附近没有人行道和过街天桥,过道要横穿马路,实在太危险,希望有关部门能建过街设施。当日,记者进行了实地走访。



居民:过道坐车 因无人行道只能横穿马路

小区居民路女士表示,“我们小区门前没有斑马线和过街天桥,居民坐公交车上班,还有送孩子上学的多数都是老人,大家只能横穿马路,实在太危险了。小区已经入住5年了,每年都有交通事故发生。我们曾多次向有关部门反映但问题始终都没解决。”

27日下午,记者来到工大教授楼公交站看到,几名市民正在等车。期间,有市民横穿马路过来等车,也有市民横穿马路到对面。

记者看到,中源大道是松北区主干道,两

记者体验:横穿马路得快速飞奔

随后,记者亲自体验了过道坐车。首先,要确认辅路没车,然后进入绿化带。绿化带内尽管比较泥泞,但由于走的人多,还是形成了一条小路。过了第一条绿化带到主路,由于中间主路两侧车速都很快,于是记者

只能快速飞奔通过。然后进入第二条绿化带,此时,辅路上快速驶来的车辆正在远处鸣笛,记者赶紧三步并作两步跑了过去。

随后,记者通过地图测距看到,从小区正门横穿马路过道到工大教授楼站点约370米。

松北区自然资源局:人行过街天桥已在新区专项规划中

当日下午,记者首先联系了哈市松北区自然资源局,工作人员在询问相关部门后回复:“松北的天桥建设属新建工程,由住建部门建设。斑马线请联系交管部门。建议先联系区宣传部门。”

记者又联系了松北区委宣传部,由于已过下班时间,工作人员表示明天上班后将向相关部门了解情况后再给予答复。

侧有两条绿化带,然后是两侧辅路,行车道为双车道。由于这里往来车辆速度较快,且道路两侧辅路上还有施工围挡没有拆除,一定程度上影响了视线,因此市民从这里横穿马路,真的挺危险。

一名等车市民告诉记者,“我在对面上班,只能横穿马路过去。不然,走到旁边路口过道,得走五六百米。”

路女士表示,恒大名都小区共有18栋楼,楼高32层,大约有2500户居民。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权利人公示如下:

本人王奇为润和新城小区12栋1单元12楼3号房屋(建筑面积90.09平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现王奇以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1682号电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号电话:85986619。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2022年6月28日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权利人公示如下:

本人王思宇为润和新城小区7栋1单元12号房屋(建筑面积51.2平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现王思宇以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1682号电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号电话:85986619。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2022年6月28日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定,现对以下房屋的不动产权利人公示如下:

本人王思宇为润和新城小区1栋1单元1号房屋(建筑面积71.3平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人已自愿作出承诺,现王思宇以上述房屋所有人的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1682号电话:84013325。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号电话:85986619。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室

哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心

2022年6月28日

债务债权公告

哈尔滨市南岗区爱尔英语培训学校经理会研究决定于2021年12月31日终止哈西大街巴黎第五区26-5号、清华大街85号办学地址,拟向教育登记机关申请注销办学许可,办学许可证号:123010371001348统一社会信用代码:52230103M4304561M请债权人自见报之日起45日内向本清算组申报债权事宜,清算组组长姓名:卫佳,联系电话:13604805939,联系地址:哈尔滨市南岗区哈西大街巴黎第五区26-5号、清华大街85号。特此公告。

哈尔滨市南岗区爱尔英语培训学校

2022年6月28日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

“熊猫血”女子血管破裂 血流如瀑布

医生紧急“找血” 全身“换血”起死回生

生活报讯(记者周琳)23日凌晨1时,哈医大二院重症医学科三病房的医护人员满头大汗,他们刚刚救回一名大出血的“熊猫血”女子,她全身的血液几乎换了一遍。

9时34分

女子突发胸痛晕厥 紧急送医

时间退回到15小时前,22日9时34分,随着飞驰的120呼啸而来,一名晕厥女子被众人紧急送往急诊室。“让一让……”大夫一边推着床跑一边了解情况:就在刚刚,正在工作的肖女士忽然隐约感觉有些胸痛,随后便晕厥倒地,同事立刻拨打120。“排除外主动脉夹层、急性心肌梗死、肺栓塞,快转入重症进一步检查!”

12时10分,肖女士被转入重症医学科三病房。医生王逍遥发现肖女士的病来得奇怪,通过检查,发现胸腔有大量积液,进行胸腔穿刺后竟然抽出不凝的血性液体。“很多原因都会导致胸腔积液,但是肖女士这种不明原因的积液,会给治疗带来很大的难度。”时间紧急,最便捷的方式就是会诊,胸外科、血管外科、介入科等相关科室迅速集结。

23时55分

女子被推进手术室

随后,医生一边观察其生命体征一边多学科会诊,并进行抢救准备……10余小时后,肖女士的血压忽然逐步下降难以维持,呼吸急促。

“有个情况要和你们说一下……”值班医生刘洋一边向家属告知病情,一边准备抢救。“由于肖女士是B型Rh阴性血,也就是我们常说的‘熊猫血’,肖女士的情况十分凶险,我们首要保证手术时血液充足。”刘洋介绍,他们第一时间申请4单位红细胞和1000mL血浆用于紧急抢救,输血科医生连夜联系哈尔滨市中心血站请求紧急协调Rh阴性红细胞悬液。

得知肖女士是罕见的“熊猫血”,重症医学科三病房主任王怀泉立刻脱口而出:“我也是熊猫血,随时可以献血!”

一切准备就绪,6月22日23时55分,肖女士被推进手术室。



24时许

女子血管破裂 血液喷涌如瀑布

“救治过这么多患者,但肖女士让我至今记忆犹新!”胸外科二病房副主任王秋实回忆,当时,团队发现肖女士的血压一度掉到了特别低的数值。

“立即止血!”24时许,开胸后,大量血液瞬间如瀑布般喷涌而出,这一情况让在场的医生顾不上震惊,立刻紧急止血。“止血的同时,必须迅速找到出血点,从源头上止住出血。”王秋实一边把肖女士胸腔内的血液抽吸出来,一边用机器洗涤、过滤血液后重新输入肖女士的体内。

“找到了!”简单的三个字让所有人不由自主地松了一口气。“当时,女子体内凝血块较多,我初步排查后终于发现,后胸壁靠近脊柱处有



凌晨1时

20多名医护 完成生死大营救

23日凌晨1时许,经历了个多小时,这一场惊心动魄的手术终于顺利完成,此时,王秋实等医护人员的额头上布满了密密的汗珠,手术服里层早已湿透。目前,患者生命体征平稳,转入普通病房进行治疗。

“我是Rh阴性‘熊猫’血,一下子流了5000mL,把我身体里的血都流光了吧?真是到鬼门关走了趟,感谢医生们救了我一命,感谢献血的好心人!当时,病房内有一个医生也是‘熊猫’血,他说会随时准备为我献血,一定尽最大努力救我。后来由于血液够用,并未需要医生为我献血,但这仍让我觉得温暖、很感动。”27日,已转入普通病房的肖女士激动地说。而引起这一切的病因尚不明朗,医生们根据发病情况推测,肖女士可能是由于活动性引起的出血。

这是一场由20多名医护组成的救治团队,从女子发病到成功救治,他们全力以赴,终于救回女子。



市民反映滨江街70号门前

排水井堵了一下雨就积水

排水部门:正在处理 及时抽水

生活报讯(记者李威兵文/摄)

27日,哈市市民通过本报热线反映,道外区滨江街70号门前,因为下水井堵塞无处排水,导致路面积水严重,居民通行不便。

<p